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A sajtóról.
Elszomorodva látjuk közéletünk eldurvu­

lásának mind gyakrabban felmerülő tüne­
teit. Valóságos zsarnokság az, a melylyel a 
napi sajtó egyes orgánumai az ellenkező po­
litikai vélemények s törekvések, sőt az egyéni 
tisztesség ellen is hadakoznak. Az is gyak­
ran megtörténik, mikor a toll illetéktelen 
kezekbe kerül, hogy a politikai zászlók vé­
delme alatt, szépen hangzó hazafias jelsza­
vak mögül egyéni érdek és személyes boszu 
öltögetik nyelvüket.

Ez mind megtörténik. S azért nem cso­
dálkozunk azon, ha némelykor a képviselő­
házban s egyebütt a nyilvánosság előtt a 
türelmetlenség hangja, hallatszanak.

De azért veszedelmes és végzetes bajnak 
tekintenők, ha egyes — bármily durva — visz- 
szaélések miatt a szólásszabadság korlátozá­
sára vonnának következtetést. Egész sza­
badságunk, a negyvennyolezas idők ország- 
épitő nagy hagyományai mind azon a tör­
vényen alapulnak, mely határozottan, min­
den kétséget kizárólag statuálja, hogy „gon­
dolatait szóban és Írásban mindenki szaba­
don terjesztheti“.

E mellett a sajtó elleni támadásokban — a 
mint Herczeg Ferencz megkapó zsenialitással 
fejtette ki az Újságírók Egyesületében — egy 
nagy aktuális igazságtalanság rejlik. Hiszen 
nemrégiben történt, hogy az ország közvéle­
ménye egy nagy, szenvedélyes, alkotmányos 
harezot küzdött végig. Ebben a harezban a 
magyar sajtó bámulatos önzetlenséggel, tűz­
zel, bátorsággal támogatta az alkotmány vé­
delmére sorakozókat A logika összes sza­
bályai szerint azt kellett volna hinni, hogy 
miután győzelemre vitte ezt az ügyet a 
sajtó : legalább valami erkölcsi diadal jut neki 
osztályrészül. Ma nagy meglepetésünkre azt 
kell tapasztalnunk, hogy rendszeresen minden 
téren, az erkölcsi diadalt el akarják tőlünk 
vitatni azok, kik a sajtónak köszönhetik tu- 
j ajdonképpen, hogy valami jelentőséget nyer­
tek a közéletben. „A magyar sajtó nagyitó 
tükrében látják magukat egyes kis falánk 
hernyók sárkányoknak; a magyar sajtó szó­
csövén át hallhatja némely egér a saját czin- 
ezogását oroszlán-bőgésnek“.

Egyáltalán nem helyeselhetjük tehát az elő­
zetes czenzura semmiféle formáját. Ha egyszer 
rést ütünk a sajtószabadság elvén : akkor már 
kiadtuk kezünkből legerősebb fegyverünket, 
melylyel nemzeti jogaink erélyes védelmére 
a hatalommal szembeszállhatunk. Ha az el­
vet kikezdeni engedjük : akkor kényre-kegyre 
megadtuk magunkat azoknak, kik a tör­
vényt alkalmazni vannak hivatva, a végrehajtó 

hatalomnak.
Egyedül helyes álláspont az 1848-diki 

sajtótörvény alapján, hogy mindenki irhát 
azt, a mit akar; de azért, a mit leirt és 
sajtó utján terjeszt: a legszigorúbb értelem­

ben veendő felelősséggel tartozik. Ha Írásá­
ban a nemzeti es társadalmi élet létalapjait 
rongálja; ha vakmerő és illetéktelen kézzel 
az egyéni becsületet fenyegeti és veszélyez­
teti : bűnhődjék érdeme szerint. S ez a bün- 
hődés ne bízassák pusztán a könnyen izgat­
ható és szeszélyes közvélemény állásfogla­
lására; hanem elfogulatlan, tárgyilagos és 
szigorú bíróra találjon.

Günther igazságügyminiszter a képviselő­
ház február hó 28-diki ülésén, az Országos 
Magyar Gazdasági Egyesület kérvényének 
tárgyalása rendén, nyilatkozott ebben a kér­
désben. Védelmezte a sajtó szabadságát s 
ezen szabadság védelmére hozott esküdt- 
birósági intézményt. De egyszersmind az el­
járás gyorsítására és a büntetések szigorítá­
sára vonatkozólag is értékes nyilatkozatokat 
tett. V alószinü, hogy a politikai közvélemény, 
mely a napokban különösen a képviselőház 
folyosóján és a függetlenségi párt érte­
kezletén erélyesen nyilatkozott a reak- 
cziós tendencziák ellen, meg fog nyugodni 
és bizalommal várja az igazságügy miniszter 
akczióját, mely egyfelől a sajtó szabadságát 
biztosítani, másfelől a sajtó visszaéléseit eré­
lyesen megtorolni lesz hivatva.

lános lelkesedés közben hangoztatta, hogy 
„Magyarországon nem lehet osztálypolitikai 
uralmat csinálni. A nagy nemzeti közérdek 
vezethet bennünket csupán; az összesség 
érdekét kell szem előtt tartani. Annyi ellen­
ség környékez bennünket, oly sok az ellen­
ség az országban, hogy ez a nemzet nem 
engedheti meg, hogy az osztályok és érde­
kek harcza erőt vegyen rajta. A kivándor­
lás szomorú és nehéz kérdés; de megtiltani 
nem lehet; mert nem szabad eltérni a ki­
vándorlási törvény elveitől. Az ügynököket 
meg kell rendszabályozui. Egyébként pedig 
a kivándorláson csak a gazdasági fellendülés 
s a közállapotok javulása segíthet“.

Politikai hírek.
A kiegyezési tárgyalások megkez­

dődtek Becsben, hová Wekerle, Kossuth es 
Darányi miniszterek államtitkáraikkal fel­
utaztak. Először csak.a két miniszterelnök 
tárgyal. Ezen tárgyalás során derül ki, szük­
ség lesz-e és mikor az egyes reszort-mi­
niszterek összejövetelére. A tárgyalások 
legfontosabb elvi részeire nézve a két kor­
mány álláspontja a következő: A magyar 
kormány 1917-ig akar egyezkedni, szerző­
dés formájában, s a bankszabadalmat, mely 
1910-ben lejár, két évre kívánja meghosszab­
bítani. A fogyasztási adókat, úgyszintén a 
szabadalom és védjegy közösségét kiakarja 
kapcsolni az egyezkedésből. Az osztrák kor­
mány húszéves megállapodást követel; en­
nek fejében elfogadná a szerződési formát; 
de felveti a kvóta-emelés kérdését. A ma­
gyar részről felvetett közbelső vámokról 
hallani sem akar. \alószinü, hogy ha ezen 
alapvető kérdésekre vonatkozólag kilátás 
mutatkozik a közeledésre, csak akkor térnek 
át a kiegyezési komplexum egyes csoport­
jaira. Úgy halljuk, hogy már az első tár­
gyalások rendén korona-tanács válik szük­
ségessé.

Andrásey a reakezió ellen. Az Or­
szágos Magyar Gazdasági Egyesület kér­
vényt intézett a képviselőházhoz, melyben 
a kivándorlás és sajtó szabadságának kor­
látozását követeli. A belügyminiszter kiváló 
egyéniségének korrektségével és határozott­
ságával fejezte ki liberális álláspontját. Álta-

Levél a Szerkesztőhöz.
Mélyen tisztelt Szerkesztő úr!

A Budapesti Hírlap folyó évi január 16-án 
megjelent számában „vezérczikkben“ olyan 
súlyos vádakat emelt személyem, mint köz- 
hivatalnok ellen, hogy annak vétele után 
nyomban megtettem jelentésemet Alsó-Fehér 
vármegye alispánjához és kértem a perelhe­
tni engedélyt, hogy nevezett hírlap ellen 
a sajtóügyi eljárást megindítsam. Miután az 
engedélyt folyó évi február 3-án 693—907. 
alispáni szám alatt megkaptam, az eljárást 
meg is indíttattam.

Azonban eltekintve attól, hogy jelzett hír­
lap január 17-én kelt számában a belügy­
minisztérium részéről némi elégtételt nyer­
tem, nehogy a nagyközönség az első czikk- 
ből kifolyólag személyemet illetőleg tévútra 
legyen vezetve, kötelességemnek tartom ma­
gamat ezen utón — mint közhivatalnokot — 
megvédeni, már csak a főszolgabírói tekin­
tély megóvása érdekében is.

Az első vád ellenem az, hogy az elmúlt 
képviselőválasztáson én szerveztem Rosenberg 
G)ula dr. pártját a hivatalos jelölttel szem­
ben ; erre talán felesleges is lesz bővebb 
magyarázattal szolgálnom, mivel mint tisztes­
séges és becsületes embernek kötelességem 
volt nevezett volt képviselőt támogatni, a 
kiért bármikor is kész lennék harezba szállni, 
mivel benué egy oly embert veszített el a 
kerület, hogy annak előnyeit aligha lesz képes 
többé más valaki pótolni, s a kit a kerület 
kétszer egymásután a legnagyobb lelkesedés­
sel választott meg és a ki megbuktatását 
leginkább annak köszönheti, hogy inkább 
akart becsületes ember maradni, mint man­
dátumot vállalni. így tehát nem tartottam 
volna magamat becsületesnek és jelenben 
sem lennék az, hogy azért, mert hivatalos je­
lölt is volt, uszályhordozónak álljak be és 
Rosenbergtől, személyes barátomtól elpártol­
jak ; de hogy ezen eljárásom nem titokban 
történt, sőt merem állítani, nyílt emberhez 
illően nyíltan, azt hiszem, elég hivatkoznom 
a miniszterelnök ur ő nagyméltóságára és
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Alsó-Fehér vármegye méltóaágos főispánjára, 
kik előtt és pedig a választás előtt személye­
sen kifejtettem követendő magatartásomat, 
és habár számos feljelentés tétetett ellenem 
a belügyminisztériumhoz és a főispán úrhoz, 
sem vizsgálat, sem fegyelmiben eddig még 
nem volt részem ; ezek tehát talán mégis csak 
azt igazolják, hogy én ezen ügyben nyíltan 
és a törvények keretén belül jártam el es 
eljárásom elleu jogos kifogás emelhető nem 
volt. De a czikkiró hivatkozik arra is, hogy 
a választók nagy része közigazgatási tiszt­
viselőkből állott I! Erre legyen elég meg­
jegyeznem azt, hogy egy főszolgabírói hiva­
talban és egy — mondd egy — községi elöl­
járóságnál talán még sincsenek annyian, hogy 
egy képviselő választásra oly nagyszámban 
jelenjenek meg, sőt éppen ezen egy község­
ből is a községi elöljáró Rosenberg ellen 
szavazott ; nos tehát, milyen lehetett az én 
erőszakoskodásom, hogy ha még egy községi 
elöljárót sem tudtam más véleményre térí­
teni 1 ? Azt gondolom, ebből elég ennyi.

Továbbá az állittatik felőlem, hogy a vá­
lasztás után megkezdettem a hazafiak sa­
nyargatását és üldözését. Igaz, majdnem egy 
év leforgása alatt négy hazatit büntettem 
meg, és pedig kettőt közcseudzavarásért 
(ítélet jogerős), egyet, egy borbélyt, kinek 
ügyét tárgyalta a belügyminisztérium a 13. 
H. 15. számában, jelezve, hogy az ügy tör­
vényesen lett elintézve és a negyedik egy 
hentes, a kit hamis mérleg használatáért 
büntettem meg, és csodák-csodája, hallatlan 
merészség a belügyminisztérium részéről, 
merészelte azt az 1. fokúval egybehangzó II. 
fokú Ítéletet III. íokulag indokainál fogva 
helyben hagyni és egy hazafit elítélni; hát 
erről miért hallgat nagy bölcsen a czikkiró 
ur 1 ? Hiszen megrendül a hazafiak bizalma 
a magas kormánynyal szemben, ha még most 
is hazaárulók kezeiben tartja a hatalmat, 
hiszen hazafit, még ha becstelen is, — de 
büntetni nem szabad 11!

Én gyanítom, ki a czikkiró, vagy annak 
sugalmazója, de egy jó tanácsai szolgálok is 
jövőre : a ki a zavarosban halászni akar, az 
kérésén magának jó horgot.

Különös (de azért érthető) és kérdem, 
miért hallgat a czikkiró sógoráról, — ha 
már a hazaárulókra vetette ki hálóját — 
a kivel egy házban lakik és miért nem köve­
teli magas állásából való azonnali elmozdítá­
sát, vagy legalább is jól megérdemelt nyugdí­
jaztatását, mert tudomásommal az úgynevezett 
darabont-kormány alatt Rudnay mellett asszisz­
tált, már pedig több mint bizonyos, hogy 
ezekről még a czikkiró is azt tartja, hogy 
hazaárulók I 1 Nos látja, én még ezért sem 
tartom sógorát hazaárulónak, de becses fi­
gyelmébe ajánlom, ne akarjon mások vádas­
kodásával hazafinak feltűnni, mert könnyen 
visszafelé sül el a fegyver.

Különben a viszontlátásig — a sajtóbiló­
ság előtt.

A tekintetes szerkesztő úrnak
Verespatak, 1907. február 17-én,

Vegyes hírek.
— Lapunk mai seáma 6 oldalon 

jelenik meg.
— Halálozás. Özvegy Z e y k Miklósáé, 

a 1 ethlen-kollégium hires fizikus professzo­
rának özvegye, február 27-dikén 83 éves korá­
ban meghalt. Az elhunyt úrnő halálát főúri 
nagy családján kívül a Bethlen-íőiskola is 
gyászolja. Temetése, melyre a kollégium ifjú­
sága is kivonult, nagy részvét mellett folyt 
le folyó hó 1-jén. A Zeyk-család a követ­
kező gyászjelentést adta ki: „Zejkfalvi báró 
Zeyk József, a magyar országgyűlés főrendi­
házának örökös tagja, mint a zejkfalvi Zeyk- 
család seniora a maga, a zejkfalvi Zeyk- 
család és a nagy kiterjedésű rokonság nevé­
ben szomorú szívvel tudatja, hogy nagynénje 
özvegy zejkfalvi Zeyk Miklósáé született 
zejkfalvi Zeyk Johanna folyó évi február hó 
27-ikéu déli 12 órakor életének 81-ik, öz­
vegységének 54-ik évében megszűnt élni. A 
boldogultunk hült tetemei folyó év márczius 
hó 1-én délután 3 órakor fognak a halottas 
háznál tartandó rövid egyházi szertartás 
után az ev. ref. sirkertben örök nyugalomra 
helyeztetni. „Utolsót lobbant a mécses és 
kialudt.“ Nagyeuyed, 1907. évi február hó 
27-én.“

— A Protestáns Nőegylet február hó 
24-dikén tartotta évi rendes közgyűlését 
nagy közönség jelenlétében Zeyk Dánielné 
elnök akadályoztatása miatt özvegy dr. 
Kovács Ödönné úrnő elnöklete alatt. Az 
egyesület évi működéséről Jancsó Sándor 
titkár számolt be részletes és lelkes hangú 
jelentésében, melyet a közgyűlés elismerés­
sel vett tudomásul. A zárszámadásokat 13 e d ő 
Dénes igazgató terjesztette elő, melyet a 
gyűlés elfogadván köszönetét mondott Zaj- 
zon János pénztárosnak. Az egylet czéljai- 
uak elősegítésére az iparos önképzőkör f. 
hó 2-dikán megismételte a „Toloncz* elő­
adását.

— Halálozás. Vadász Imié né született 
Csató Ida 28 éves korában, 9 évi boldog 
házasság után, február 28-án elhunyt. Teme­
tése tegnap délután volt nagy részvét mellett.

— Jegyzőválasztás. A csekelaki kör­
jegyzőség jegyzőjévé Fogolyén Istvánt vá­
lasztották meg.

— Gazdasági előadás. Az Alsófehér- 
megyei Gazdasági Egyesület folyó hó 24-én 
tartotta első előadását, ezúttal Tövisen. 
B e 1 h á z y Gyula városi főerdész a madarak 
védelméről, II áfáéi Oszkár állatorvos a 
tej- és gabonaszövetkezetekről tartott tanul­
ságos előadást, melyet román nyelven R ácz 
Gábor tövisi biró tolmácsolta,

— Felolvasás. Bartha Zsigmoud kollé­
giumi tanár folyó hó 27-éu a szikra-induk- 
torról kísérletekkel kapcsolatos érdekes elő­
adást tartott. Az előadást sokan hallgatták 
és elismeréssel jutalmazták.

— Az Iparos Önképzőkörben folyó 
ismeretterjesztő előadások rendén a múlt 
vasárnap (február 24.) Bodrogi János 
tanár olvasott fel II. Rákóczy Fereucz 
gyermekkoráról. Szavaltak: Kovács Er­
zsi és G e r e n d i Albert. Ma délután 
Balázs Gergely árv. jegyző tart felöl -
vasást; szavalnak Papp Jolán és László 
Pál.

Tövisi tisztujitás. Tövisen a február 
2.3-áia kitűzött tisztujitás közbejött aka­
dályok miatt elmaradt. Az újból kitűzött 
választási nap márczius 5-dike.

— Szabályrendelet. Alsó-Fehér várni, 
törvényhatósága nagyon üdvös szabályrende­
letet hozott, mely most jelent meg a vár­
megye Hivatalos Lapjában. Ezen szabály­
rendelet erélyesen tiltja, hogy tizenöt évet 
még be nem töltött gyermek szeszes ital­
mérő helyiségben tartózkodjék, s azon bor-, 
sör- vagy pálinka mérőt, ki ezen tilalmat át­
hágja, 100 koronáig terjedhető pénzbünte­
téssel, illetve megfelelő elzárással sujlja.

— A „nagyenyedi Szabad Lyceum“ 
1907. márczius—április havaira megállapí­
tott ti (hat) előadásának sorozata. A sorozat 
kezdődik márczius 6. szerdán délután 5 óra­
kor és lefolyik 6 egymást követő szerdán 
délután 5 és 6 óra között a kollégium nagy­
termében. 1. Fogarasi Albert „A lyceumok 
és felöl vasások‘eredete“. Márczius G. 2. Bog- 
dándy Sándor „Szellemvilág és hypuotizmus“, 
kísérletekkel. Márczius 13. 3. Csapiár Ala­
dár „A gyermek szellemi fejlődésének abnor- 
mitásai“, Márczius 20. 4. Dr. Winkler Albert 
„A gümőkórró!“. Márczius 27. 5. Dr. Garda 
Kálmán „A szoczializmus és szoczialis tör­
vényeink". Április 3. 6. Dr. Garda Kálmán 
„A szoczializmus és szoczialis törvényeink“. 
Befejezés. Április 10. Megjegyzés: Az elő­
adások látogatása díjtalan. A perselybe ki-ki 
tetszése szerint tehet egy pár fillért a nyom­
tatványok költségeinek fedezésére. Nagyenye- 
den, 1907. februárius 20. Fogarasi Albert, 
a lyceum elnöke. Molnár Gyula, a lyceuni 
titkára.

— Az Alsófehér vm. Gazdasági 
Egyesület két bizottságot küldött ki, me­
lyek folyó hó G-dikáu fognak gyűlést tar­
tani. Az egyik bizottság egy rendezendő 
állatkiállitás kérdésével fog foglalkozni, a 
másik a kereskedelmi miniszter felhívása 
alapján azt fogja tárgyalni, hogy várme­
gyénk melyik területén volna indokolt viczi- 
uáiis vasút építése.

— A nagyenyedi Szabad Lyczeum-
ban febr. 23-án Szilády Zoltán folytatta a 
Föld történetének ismertetését a kollégium 
őslénytani gyűjteményének bemutatásával. 
A nagyrészt hölgyekből álló közönség éber 
figyelemmel kisérte a tanulságos és tartal­
mas előadást.

— Marosvásárhelyről jelentik, hogy 
az ott elterjedt hírek szerint ifjabb Ugrón 
Gábor lesz a főispán, a ki már tárgyalásba 
is bocsátkozott a megyei törvényhatóság 
pártjaival.

— A marosujvári olvasókörnek
„Marosujvári Kaszinó“ ez im in el módosított 
alapszabályát a belügyminiszter láttamozta.

— Nagyküküllő vármegye törvény- 
hatósági bizottsága Apátliy Péter főispán 
elnökletével rendkívüli közgyűlést tartott, a 
melyben több községi ügyben hoztak hatá­
rozatot. A bizottság hozzájárult, hogy Seges­
vár város tanácsánál egy uj tanácsnoki állás 
szerveztessék. Elhatározták, hogy a kőhalmi 
kórháznál egy segédorvosi állást létesítenek. 
A vármegyei kórházi dijakat a második osz­
tálybeli betegeknél uapi 4 koronáról 5 ko­
ronára emelték.

alázatos szolgája
Incze Antal

a verespataki járás fószolgabirája.

A nagyérdemű közön- ^]^J^\T/'TTTTT T"^ CJ l™7TTf női, férfi és gyermek­
séget tisztelettel kéri X^rxlM xJ JCaJL^^. divatáru kereskedő,

hogy mielőtt tavaszi szükségletét bárhol is beszerezné, előbb főtér 4-ik szám alatt lé VŐ 
raktárát, mely a közelgő idényre dúsan Van a legjobb minőségű árukkal ellátva, szíveskedjék 
mimmmmmmmmmmmmmiimmmmmmiHiiiiiMiiiiim megtekinteni. uuHiHHunwiiiiuuKtRiuuutttttttRtmRtuumtuuuuuuuuutmumüututtMfffmffwiiaHi
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— A vadorzók ellen. A belügyminisz­
ter a rendeletileg kimondta, hogy aki fegy­
verrel idegen vadászterületre lép s mielőtt 
fegyverét használta volna, tetten érik, az 
engedély nélkül való vadászás áltat elköve­
tett cselekmény véghezvitelét nemcsak meg­
kezdte, hanem be is fejezte. A vadorzók 
tehát ezután nem védekezhetnek, mind eddig 
tették azzal a kifogással, hogy vadat nem 
lőttek, mert a hatóságok a bírságot minden 
körülmények között kifújják rájuk.

— Az országos közoktatási tanács 
állandó bizottsága február 26-án Fiuáczy 
Ernő dr. elnöklete alatt tartott ülésében a 
polgári leányiskola tervével foglalkozott. Az. 
ülésen mint meghívott szakfertiak voltak 
jelen: Szappan Vilmos akadémiai igazgató, 
Lád Károly községi polgári iskolai igazgató 
(Budapest) és Krummer József állami pol­
gári iskolai igazgató (Pozsony). Az állandó 
bizottság a tnnterv-javaslatot elfogadta, a 
természettudományi részek kivételével, me­
lyek újabb megfontolás végett az albizott­
sághoz utasittattak. Az ülés foglalkozott to­
vábbá a kisdedóvók szünidejének szabályo­
zása kérdésében, miután Peres Sándor igaz­
gatónak, mint megbízott szakférfiúnak véle­
ményét meghallgatta.

— Világvége. Mint többször, úgy most 
is megvan jövendölve, hogy vége lesz a vi­
lágnak, amennyiben Matteucci csillagász meg­
jövendölte, hogy márczius hó végén egy uj 
üstökös keresztezni fogja földünk pályáját s 
talán éppen fejjel szalad neki, hogy szétrob­
bantsa. Az eddigi jövendölések nem teljesed­
tek be, különben a csillagász nem említi, 
hogy melyik márcziusban fog ez megtörténni. 
Mi a magunk részéről csak szerencsés utat 
kívánhatunk ama rémes üstökösnek.

— Köszönet-nyilvánítás. A nagyenyedi 
Sport-Egyesület által 1907. február hó 12-én 
rendezett tánczestélyen felülfizettek: Dr. 
Garda Kálmán, Simonffy Alajos 30, Bálint 
János 25, Albert Iván, báró Bánft'y Kazimir, 
gróf Busseul Henrik, dr. Dobozy Vilmos, 
Gáspár János, Horváth Pál, Molnár Gyula, 
dr. Müller Jenő, Pogány János, lleinbold 
Olivér, Szász József, dr. Szaniszló Albert, 
dr. Varró László, Vinczenti Lajos, Winkler 
Albert, Zeyk Dániel, Zeyk Kálmán 20, Papp 
János 15, Biró József, Deli Ödön, Fogarasi 
Béla, Folyovich Sándor, Gálffy János, Göl- 
ner Árpád, dr. Jeuey Elek, Kovács József, 
Nagy Ignácz, Nehéz János, Beretzky Miksa, 
báró Kemény Árpád, Róka József, Tóth Mik­
lós, Uray László, Török bertalau és neje, 
Winkler János, Ungerpech Miklós 10, Szi­
lágyi Farkas, Böjtbe Zsigmond, Bállá Béla 
8, Lázár István, Fogarasi Albert 6, Ángyéi 
József 5, Táugel József, 4, Mendel Henrik 
3 és Gróf János 2 koronát. A felülfizetések- 
ért a Sport-Egyesület nevében a rendezőség 
ez utón fejezi ki hálás köszönetét. A felül- 
fizetések és jegyek árából összegyűlt 803 
korona, mely összegből 369 korona 90 fillér 
tisza jövedelem az egyesület pénztára javára 
fordittatott.

— Egy aktuális könyv. Az általános 
drágaság közepette Andrássovich Géza m. kir. 
földművelésügyi miniszteri intéző, most meg­
jelent „Házinyulteuyésztés és értékesítés“ 
czimü könyvének második kiadásában rámu­
tat arra, hogy a házinyul okszerű téuyész- 
tésével, csekély befektetés mellett, aránylag 
a lehető legnagyobb jövedelem érhető el, 
úgy a piaczi értékesítésnél, mint a házi fo­
gyasztásra szükséges hús termelésénél. Ezen 
közvetlen haszon első sorban a termelő jó­
létét czélozza ugyan, de közvetve a nemzeti 
vagyonosodás szempontjából is igen figye­

lemreméltó, mivel a házinyul és annak ter­
mékei évenkint átlag hat és fél millió kor. 
értékben hozatnak be a külföldről ; épen 
azért kívánatos gazdasági szempontból, hogy 
a házinyul okszerű tenyésztése Magyarorszá­
gon mennél elterjedtebb legyen. Házinyul- 
tenyésztés bármely időben megkezdhető min­
den különös költség nélkül. Útmutatással 
szolgál az idézett számos képpel ellátott 
könyv, melyet 2 kor. 20 fillér előleges be­
küldése ellenében bérmentve küld meg a 
Pátria r.-t. gazdasági szakkönyvkereskedése, 
Budapest, IX., Üllői-ut 25.

Szerkesztői üzenet.
HU olvasó. Nem Ígérhetjük a közlését. Tárezákkal 

el vagyunk látva.

Felelős szerkesztő:

Dr. MÜLLER JENŐ.

Kiadó :
Nagyenyedi Könyvnyomda és Papirárugyár részv.-társ.

Nagyságos asszony,
tudja-e, hogy a maláta-kávé váaár- 

1 fásánál miért kell Önnek a »Kath­
reiner« nevet hangsúlyozni 7

Mert különben annak 
az eshetőségnek teszi 
ki magát, hogy kétes 
értékű utánzatot kap, 
mely a * Kathreiner *-t 
kitüntető,mindenelőnyt 

nélkülöz.

Csakis a
Kathreiner-féle Kneipp-

maláta kávé
blrla, különleges előállítási 
módszere révén, a gyar­
matkávé Izét és zamatját.

Méltóztassék azért, Nagyságos 
aszony, jól emlékezetébe vésni,
hogy a valódi »Kathreiner« csakis
zárt eredeti csomagokban kap-
bató »Kathreiner-féle Kneipp-
maláta kávé« felirattal és
Kneipp páter arcképével, mint

C
védjegy gyei. Ui

s

Szoptató anyák.
sokszor oly időben érzik magukat teljesen 
kimerültnek, mikor éppen erőre és legjobb 
egészségre volna szükségük, hogy annyi kö­
telességeiknek megfelelhessenek. Különösen 
ők találnak tehát a Scott-féle Emui- 
sió -ban egy valósággal felülmúlhatatlan 
táp- és erősítő szert. A legjobb gyógy-csuka- 
májolajból alpsosphorsavas mész és nátron 
hozzáadásával készülvén, feltétlenül jó izü 
és rendkívül könnyen emészthető az étvá­
gyat gerjeszti és igy fiatal anyák erősítésére 
minden más szernél jobb. A Scott-féle 
Emui sió segélyével megszüntetjük a 
gyengeséget, és gyorsan uj erőre, uj élet­
kedvre teszünk szert. — A Scott-féle 
E m u 1 s i ó sokkal hatásosabb és megbíz­
hatóbb, mint a közönséges csukamáj-olaj.

A Scott-féle Emuláló valódisá­
gának jele a „hátán nagy csuka- 
halat vivő halász“ védjegy.

Ezen lapra való hivatkozással
és 75 fillér levélbélyeg beküldése 
ellenében mintával bér mentve 
szolgál: 203 l-

Dr. Budai Emil „városi gyógyszertára“ 

Budapest, IV., Váczi-utcza 34/50.
= Egy eredeti üveg ára: 2 kor, 50 fillér. =

Kapható minden gyógyszertárban.

173-1907 v. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t-ez. 

102 §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a 
nagyenyedi királyi járásbíróságnak 1907. évi V. 35 
8z. végzése következtében dr. Malier Jené ügyvéd áltál 
képviselt A nagyenyedi kisegítő takarékpénztár javára 
Sztán Sofron lui Petra és t. ellen 160 kor. s jár. ere­
jéig 1907. évi február hó 1-én foganatosított kielégítési 
végrehajtás utján lefoglalt és 1000 kor. becsült követ­
kező ingóságok, u. in.: Sztán Sofron a Jánosénál 2 
ökör 600 kor. becsértékben, Pop Logyinnál 2 ökör 
400 korona beosértékben nyilvános árverésen cladatnak.

Mely árverésnek a nagyenyedi kir. járásbíróság 1907. 
évi V. 35 2 számú végzése folytán 150 korona tőke­
követelés, ennek 1906. évi deezemli. hó 22. napjától járó 
6% kamatai, biróilag már megállapított költségek ere­
jéig, Diódon az elöljáróság házánál leendő eszköz­
lésére 1907 évi márczius hó 7-ik napjának dél­
előtt 10 órája határidőül kitüzetik és ahhoz a 
venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 
107. és 108 §-a értelmében készpénzfizetés mellett a 
legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is, el 
fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is 
le- és lelülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot 
nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 
120. §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Nagyenyeden, 1907. évi február hó 11-én.

Gajzágó Simon,
43 1 — 1 kir. bir. végrehajtó.

Hölgyek
részére nélkülözhetetlen!

3(O <0 •® -cd
Földes-féle MARGIT CRÉME

5- o-
c j§ 
cd Pár nap alatt biztosan eltávolít szeplőt, májfoltot, pattanást, bőratkát

<3 tűN X-
« .2 (Mitesser) és minden más bőrbajt. Kisimítja a ránezokat és az arczol ® o 

o £•
1 1 fehérré, simává varázsolja, Ildit és fiatalít. X* c

o Ára: kis tégely 1 korona, nagy 2 korona.
KIVÁLÓ TOILETT-CZIKKEK: Marglt-hölgypor (3 színben) 1.20 kor.

^ Marglt-szappan 70 fill., Margit-fogpép 1 korona, Marglt-arczvlz 1 korona.

E *■

Kapható minden gyógyszertárban, drogériában és illatszerkereskedésben. 
Postán utánvétellel vagy a pénz clŐlegcs beküldése után küldi a készít. í

FÖLDES KELEMEN gyógyszerész ARAD.
Főraktár Nagyenyeden : Novak István gyógy­

szerésznél. ozv. Ssékelyhldy Ji_
IlOSllé divatüzletében.

mm*.

-
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Köhögés, rekedtseg és hurut ellen nincs jcbb a

cukorkánál-féle 
pemetefű

Vásárlásnál azonban vigyázzunk 
és határozottan FÉTHY felet kérjünk, mi­

vel sok haszontalan utánzata van.

1 doboz 60 fillér.

Csak RÉTHY-felét fogadjunk el!
244 4—12

l£S4 k5^4
(gj] jgj][(|§]

Temesvári vásár-hirdetés.
Az idei Temesvári Szent-József

ORSZÁGOS VÁSÁR
folyó évi márczius hó 14-től bezárólag márczius hó 18-ig fog megtartatni

Mindenféle állatfelhajtás az országos vásárra márczius 13 tói, csütörtö­
kön reggel 5 órától kezdve meg van engedve.

Temesvárod, 1907. évi február hó 25-én.
4„ j A városi főkapitányságtól:

Bandi Rezső, főkapitány.

Köhögés, rekedtség és elnyálkásodás 
ellen gyors és biztos hatásúak

-— __ Egger.............. .—

mellpasztillái,
az étvágyat nem rontják s kitűnő izüek. 
Doboza 1 kor. és 2 korona.! 
Próbadoboz 50 fillér. 

Fő- és szétküldési raktár:

„Nádor“ gyógyszertár
Budapest, VI., Váczi-köut 17.

Nagyenyeden kapható: 
Novák István

Arany Csillag gyógyszertárában,
U. Kovács József

Bethlen Gábor gyógyszertárában.

Megfojt ez az
átkozott köhögés.

217 21-26

Egger mellpasztilla 
csakhamar 

meggyógyított.

JM • PüntQtaáo J
<MT UikJUaeretffttég I

Saját érdekében 
hlrdeeaen kliftróleg

ÍZT «.quinr-féi• É S NI A R K I

LENVÁSZON

LEOPOLD GYULA j

római vértisztitó 
szörp

páratlan szer minden bőrbajnál, 
bujakórnál. Vérbőségben szen­
vedőknek nélkülözhetetlen, 

vérjavltó és vértisztitó.
Nagy üveg 3 kor. 3 üveget 

9 kor. utánvéttel küld :

REQUINY ATTILA gyógyszert«
Budapest VII, KUl-6 Kerepesi et 24 
A híres RÁKÓCZI fiVOMORKESERÜ

Q egyedüli készítője

Eritfhp. prospektus Ingben I

DAMAST-
Áruk csak akkor valódiak,

*cHr ZlPSt^

I ha ezen védjtgygyel vannak ellátva

— Mrűetéel lro<t*Jn______
OuaapMt, Erziébot-horut 41. 200

kizárólagos képvlielete I
«áttér Q *ja

rf *VÉ,???EG1ÉN?8?G» ^VÁGiTALANSÁG, IDEGESSÉG ÍT Ö D U B A J 0 S 0 K N Á KWÓgyitására a leghatásosabb készítmény a KRIEGNER-félef **

TOKAJI CHINA-VASBOR.,
Rendkívül kellemes izü, erősít, tisztítja a vért. w ’

Kis üveg ára 8 20 kor. Nagy üveg 6 kor. Kapható gyógytárakban^l 
Poel An küldi - KORONA-GYÓGYSZERTÁR Budapest, Kálvln-tér.

és elndenklaek, aki klbíg, rekedt, 
páratlan szolgalatét tesz a

A legjobb órákat "‘•*sTrí(7T ---------------------------- -----
a. lagazoUdabá Se kséMMaUOíiwtekgt, agy készpénzért, mint]
* RESZLETFIZETÉSREj

ulgeraaa szakon ára ka. aaáUilja Magyaron«*« a nemben \ WV\ . _ . .
BBAUSWETTeTÍÁN0S -™-«-P^4?M^árs,amézsziirIl
unnuanc. I len JRRUo «rts 1 Mlntaüveget S koronáért kaid &

fAW. 6>j APOSTOL GTÓeYSZERTAR

A világot 
bámulatba ejti a

L elismert legolcsóbb, legszolidabb
FÉRFI- és GYERMEK-ruha áruháza
Budapest, IV., Központi Városház. (Károly-könit).

Melyik vendéglőben étkezik Budapesten f

SCHULLER FERENCZ
) ui0nnan berendezett elsőrangú éttermeiben 

Budapest, VI., Andrásey-ut 30.
^mert ott jó magyar konyha, valódi Úszta borok 

pontos kiszolgálás vanrzKISS
SZERENCSÉJE

ÄflflGV
BŰM VÁSÁROLjONcinx
^^NISS-tÉiE

SZERENCSE-SORSJECyfT 
KISS KÁROLYEiTflRSfl
tllDAFEST KOSSUTH L.U.13

Írógép:
, Klaárélages elárusítók •
II^ARACié testvébe:

Budapest, V, Arany János-«. 8.
Kérjen mindenki prospektust!

íalápi-íélé
Min

1ST
■UDAPC8T, IÓZSCF-KObut 64.

8aapl6, majfoli, pattanás, mi tea tér, ráncaok 
eltűnnek aj arcsról s valódi

SSa^Téug
•r «zépttdizerrel

való bekenéa által 
Egry Bveg Ara 2 koron».Hóm* ugorkasiappan 1 K. púder 1-20 U.

F4,iw,: BALASSA KORNÉL

KATZER
BABYMIRA-CRÉIVÍl\<é-(legjobb sí er ktatések x.„.„

I y Egyedüli készítő:

W&tfr zAgrAb
AÜÍEZOAI lOTOtfiTÍI--------

. réarMwytársaság

U~.» 6EU.ÉST IfiKáo 6, Tm

gyógyszeréit 
Bpest, Andrássy-ut 47.

-féle részv. társaság 
megóvó-intézete
az első és legnagyobb. 

Budapest, Ó-utcza 42. 44 isa- ■WHó rés'zvéoy- 
• ját ház), 45, 46, és Uj-utca 43. töke: ) «
LKatzer «őrmeárúl az egész világon el vannak h 

terjedve és elsőrangúnk._______ ZJ*

»ZsornaV-fóie

'HEFELEJTS
nyakkendő,

kitűnő

magyar Ipari
TOJÁS 

KÉSHTMÉItT
tsfásiériéja kelyett 

****»Baim e sltái ás Kiássál.
■A«V MEGTAKARÍTÁS.

1
STNOBENTZ TESTVÉREK. IV f.

WflálMtl gyár., BUOAPÍir.

PARIS

sk

Szállodás: Símen Pál
Budapest, VI.,Váeel-li8rut SB.ee.
100 azobt 2-20 K-tól fe 
sál éa villanyi 
elegáns kávéi:

20 K-tól feljebb, Hazolgáláa- 
lyvilágUáaaal együtt Fürdik, 
éliáx, étterem. Villamos vasúti-megállóhely az dísze* pályaudvarok éa 

^ halók “U

mm h?0é.

....-• -s •
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Hegyi János

mülakatos és gépjavító műhelye
NAGYENYEDEN.

Elvállalok mindennemű épület, mü- és géplakatos 
munkákat, u. m. vasrácsok, vasajtók, épületvasalások 
javítását és újbóli készítését, továbbá villanycseugök, 
telefon és villámbáritók szakszerű szerelését. Varró gé­
pek és kerékpárok javítását s gyári árban való újon­
nan! beszerzését, vogre mindennemű gözeséplök, moto­
rok, szivattyúk és szivattyuskutak, gazdasági gépek és 
eszközök pontos és figyelmes javítását és ezeknek szín 
tén gyári árakban való 
beszerzését. — Ajánlom a 
ga dakózönségnek saját 

műhelyemben összeállított 
elpusztíthatatlan aezélfejü 
ekéimet és vasboronáimat, melyeket jótállás mellett 
felelősséggel adok el, nem tetszőket kicserélek, vagy 
kiváltság szerint átalakítok.

Szakmámba vágó költségvetéssel díjtalanul szolgálok' 
Becses pártfogást kér

Kiváló tisztelettel
HEGYI JÁNOS,

12 17—104 mülakatos és gépjavító műhelye

r A NAGYSZEBENI
ÁIíTAIrN-ÁOS ' 1AI-vAKÉl-\PÉNZ’l AR

ad jelzálogkölcsönöket, félévi u.kei es kamatokat magukban foglaló) részletekben történő törlesztésre
és pedig a következő feltételek mellett:

A. A : kamatláb mellett 50 évi törlesztésre ; a
kölcsön legkisebb összege 30000 K. — A törlesztés 
100 félévi részletben történik; a félévi részlet minden 
1000 K. után 26 K. 11 1.

H. 5°/0 kamatláb mellett 50 évi törlesztésre ; a köl­
csön legkisebb összege 20.000 K. - A törlesztés 
100 félévi részletben történik ; a félévi részlet minden 
iüoo K. után 27 K. 16 f.

C. 5,/4% kamatláb mellett a kr«lesön legkisebb üsz- 
szege 10.000 K.

a) 40 évi törlesztésnél (82 íélvvi 1 észlet) a félévi É 
részlet minden 1000 K. után z<) K. 60 f.

b) 35 évi törlesztésnél (70 félévi részlet) a félévi = 
részlet minden 1000 K. után 30 K. 80 f.

1). &:,/4°/„ kamatláb mellett a kölcsön legkisebb ősz 
szege 2000 K.

E a) 40 évi törlesztésnél (8o félévi i észlel) a félévi rész- 
= let minden 1000 K. után 3 1 K. 84 f.
1 b) 25 évi törlesztésnél (50 félévi részlet) a félévi
2 részlet minden 1000 K. után 37 K. 47 f.
= c) 10 évi törlesztésnél (20 félévi részlet) a félévi 
= részlet minden 1000 K. után 65 K. 05 f.
E E. ti0/,, kamatláb mellett a kölcsön legkisebb összege 
E 1000 K.
E a) 32 évi törlesztésnél <64 félévi részlet) a félévi
E részlet minden 1000 K. után 34 K. 98 f.
E b) 23 é.vi törlesztésnél (46 félévi részlet) a félévi
S részlet minden 1000 K. után 39 K. 81 f.
E c) 18 évi törlesztésnél (36 félévi részlet) a félévi
E részlet minden 1000 ív. után 45 K. 05 I.
= d) 15 évi törlesztésnél (30 félévi részlet) a félévi
E részlet minden 1000 K. után 30 K. 09 f.

Az A. alatti kölcsönök csak földbirtokra, a B. C. D. és E. alattiak házakra is adatnak ; valamennyi 
kölcsön az egyszersmindenkorra l°/0 törzsdijon kívül — minden egyéb levonás nélkül teljes összegben 

I készpénzben fizettetik ki.
I Alsó-Fehér és Torda-Aranyos vármegyék- területeiről kölcsönkérvények LINGNER GYÖRGY úr

Nagyenyeden nyújtandó be, ki bővebb felvilágosítással is szolgál.

Aj Orsi G*d.
MuuMe-ts

péniUrt«j
ió indulsUht.

BiitotitMUelé 
deiteiensegálv 

pénztárnál

«

«
e

216 37—104

w

É
vfv
**

É
áfv
(9*é

FISCHER ÉS TARSA NAGYENYED Alsó-Fehér megye.

1 UMoimiT

Krtogastalan
szúlóoltványok.

A legszebb 
gyümölcsfák.

80.000 ey^»ölcsfa oltvány
millió gyümölcsfa-alany 

l millió élókcrités csemete

SétaLerfak *’* Díszcserjék •*« Rózsák 
Bogyogyumólcsüek sLb

l /s millió sxólöoltvóuny.
Európai és amerikai sima é) 
gyökeres szólóvesszók $tb

Árjegyzék és művelési utasítás ingyéa

EGYESÜLT FA- és .SZÓLÓOLTV.WiSKOUK FISCHER és TARSA, es AMBROSI M.

iSii
:<§>:

&
%
&

jiayyenyedi
könyvnyomda

és "papiráruyyár részv.~ fársasáy
jVctyyenyed.
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Dobozárugyár. Kőnyomda. Litográfiái és vonalzó műintézet.
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Mindennemű DOBOZÁRU T (Cartonnage) u. m. egy­
szerű és hajlított dobozokat gyógyszerészek, cukrászok, kereskedők és gyárosok

részére kisebb áiuczikkek jutányos és c/.élszerű csomagolására olcsó áron szállít.

® 
®

iiiuninUiÜl

Műveket, folyóiratokat, hírlapokat, körleveleket, képes árjegyzékeket, levélpapírokat, falragaszokat, 
meghivókat, s mindennemű kereskedelmi és ipari nyomtatványokat, póstacsomagozimkéket, pecsét- 

jegyeket, czimkéket, ragjelzékeket, porkapszulákat, papírzacskókat, kötözőpapirokat és mindennemű 
gyógyszerészeti nyomtatványokat készít könyv- és kőnyomdai, valamint dombornyomásban, olcsó árban,

szép és ízléses kiállításban.
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szám.
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Kuzig.

Árlejtési hirdetmény.
Nagyeuyed rendezett tanácsú városa 

5 — 1907. számú képviselőtestületi köz­
gyűlési határozat folytán a létesítendő 
közvágóhíd elhelyezésére szolgáló 
föld-, kőműves-, elhelyező-, kőfaragó-, 
ács-, tetőfedő-, bádogos-, asztalos-, laka­
tos-, mázoló-, üveges- és csatornázási, 
összesen 44158 kor. 24 fillér költség- 
összegű munkáinak biztosítására 1907. 
évi márczius hó 26-ik napjának 
d. e. 10 órájára a város polgármes­
tere hivatalos helyiségében tartandó zárt 
ajánlati versenytárgyalást hirdet.

Vállalkozni szándékozók felhivatnak, 
hogy a szóban forgó épi'kezés összes 
munkáinak elvállalására vonatkozó és 1 
koronás bélyeggel ellátott zárt aján­
lataikat az előirányzott költségösszeg 
5%-áriak megfelelő bánatpénz csatolása 
mellett a jelzett időben és helyen any- 
nyival inkább igyekezzenek beadni, mi­
vel később érkezett ajánlatok figyelembe 
nem fognak vétetni.

A, városi tanács fentartja magának 
a jogot, hogy a beérkezett ajánlatok 
közül az árengedményre való tekintet 
nélkül szabadon választhasson.

A munkákra vonatkozó tervek, költ­
ségvetések, általános és részletes, vala­
mint különös árlejtési feltételek a város 
íőerdésze hivatalos helyiségében a hiva­
talos órák alatt megtekinthetők, ahol 
egyszersmind az ajánlati űrlap is meg 
szerezhető.

A városi Tanácstól.

Nagyeuyed, 1907. évi február 23-án.

40 2-3 Dr. Varró László
polgármester.

II Már M.
Részvénytöke: 400.000 kor. Tartalékalap: 200.000 kor. 
miimmiiiiiiiiiiiiiiiimiimiiinmiiiiiimiHiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiiiiiiiiiiMiiiimiiimmiiiiiiMiiiimiii
Flőnvns *l^C8®nl #d betáblázásra, megfeleli kezességre, értékpapírokra 
kiuiijuo sorsjegyekre, johitelti péuziutezetek részvényeire.
VáSárOl ®s ®l*d értékpapírokat.

Letétbe dij°melleartéhpapir0bat’ s0rs'iegyeliet’ értékeket kevés őrzési
Idegen kölcsönöket a legelőnyösebben konvertál.

l«lnrrT,MP6,y8ágaa TJnt 6- 6'/.% -«He», kereske- 
uelmi váltókat pedig 6% mellett számitól le.
4' kamatláb mellett fogad el

Nyitva áll hétköznap d. e. 9—12, d. u. 3--4 óráig.
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Valódi franczia

színházi látcsövek
csekély havi
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HIRDETÉSEKET 
legjutányosabban vesz fel 

kiadóhivatalunk. 
0̂

0

részletfizetésre!
AUFRECHT ÉS GOLDSCHMIED

Budapest, VI., Eötvös-utcza 32.

Látcső-árjegyzék ingyen és bérmentve.

Kiüli miiragii és lejnagjobb szilárdsága Pirllaod-Ceirattl ajliil ott írót

. J?“' B“ta "'»«‘l* liPlaló Kleie M M Smlllrálj.itm tt sí

——------—......—Nyomatott a Nagyenyedi Könyvnyomda' 6" Papíráruját
Részvé I y társáéig köny voyorodájában~Nagyeuyedou,


